



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

08 грудня 2022 р.

Київ

№ 290-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Volkswagen Aktiengesellschaft» (далі – компанія «VW») (м. Вольфсбург, Німеччина) та компанії «Umicore» (м. Брюссель, Бельгія) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компаніями «VW» та «Umicore» [через спільне підприємство, яке буде створено за законодавством Бельгії (далі – НСГ)] спільного контролю над операційними компаніями (які будуть утворені компанією «Umicore») шляхом придбання таким спільним підприємством акцій (часток) у статутних капіталах цих операційних компаній, що забезпечує перевищення 50 % голосів у вищому органі управління кожної компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

НСГ стане спільним виробничим підприємством неповнофункціонального характеру;

НСГ здійснюватиме виробництво катодних матеріалів з нікелю, марганцю, кобальту з нуля (greenfield investment), а також прекурсорів до таких катодних матеріалів для використання в літій-іонних акумуляторних батареях для електромобілів;

компанія «VW», зі свого боку, закуповуватиме та постачатиме сировину для НСГ;

операційні компанії підтримуватимуть діяльність НСГ, особливо в частині експлуатації прекурсорів катодного активного матеріалу та заводів із виробництва такого матеріалу.

Компанія «Umicore» у світі здійснює господарську діяльність у сфері технологій матеріалів та переробки відходів; є провідною технологічною компанією в галузі перероблених матеріалів із досвідом роботи в галузі матеріалознавства, хімії та металургії;

акції компанії «Umicore» котуються на фондовій біржі Euronext, кінцевий бенефіціарний власник відсутній;

компанія «Umicore» разом із підконтрольними їй компаніями утворюють Групу Umicore;

Група Umicore здійснює господарську діяльність в Україні через суб'єктів господарювання – нерезидентів України з: [Інформація, доступ до якої обмежено].

Компанія «VW» у світі здійснює господарську діяльність із виробництва, дистрибуції та продажу легкових та легких комерційних автомобілів, а також запасних частин до них, та в Україні здійснює господарську діяльність із [Інформація, доступ до якої обмежено];

контроль над компанією «VW» здійснює мажоритарний акціонер компанія «Porsche Automobil Holding SE» (м. Нью-Йорк, США);

компанія «VW» пов'язана відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, які разом утворюють Групу VW;

Група VW здійснює господарську діяльність в Україні через суб'єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України з: [Інформація, доступ до якої обмежено];

компанія «VW» є кінцевою материнською компанією Групи VW;

контроль над компаніями «VW» та «Porsche Automobil Holding SE» здійснюють фізичні особи – громадяни Європейського Союзу.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компаніям «Volkswagen Aktiengesellschaft» (м. Вольфсбург, Німеччина) та «Umicore» (м. Брюссель, Бельгія) на опосередковане набуття [через спільне підприємство, яке буде створене згідно із законодавством Бельгії] спільного контролю над операційними компаніями (які будуть утворені компанією «Umicore») шляхом придбання таким спільним підприємством акцій (часток) у статутних капіталах цих операційних компаній, що забезпечує перевищення 50 % голосів у вищому органі управління кожної компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА